NPO HACCP 実践研究会プライバシーポリシー

特定非営利活動法人(NPO法人) HACCP 実践研究会(以下、「当法人」といいます。)は、情報の重要性を十分に認識し、適切に保護することが当法人の社会的責任であるとの考えのもと、当法人の活動において入手及び知り得たすべての個人情報を適切に取扱います。

1. 個人情報の収集・利用目的

当法人は、以下を利用の目的として、適法で公正な手段により個人情報保護法にいう「個人情報」を収集し、業務上必要な範囲内で利用いたします。

- ① 当法人へのお問い合わせの際、ご回答を差し上げるため
- ② 各種セミナー・説明会・イベント・ウェブマガジン等のご案内、受付、通知等を差し上げるため
- ③ 当法人が行う有料サービスにおいて、お客様にご利用料金を請求するため
- ④ 上記の利用目的に付随する目的のため
- 2. 情報の取得にあたっての任意性

当法人が個人情報を取得する項目は、総てお客様の意思によって提供いただくものです。要求された個人情報の入力によって得られるサービス等の内容を確認いただいた上で、入力をお願いするものです。

3. 個人情報の委託

当法人は、ウェブセミナーの実施等で、必要な範囲内での業務の一部を外部業者に委託する ことがあります。この場合、当該業務委託者の個人情報の取扱いについて、当法人は管理・ 監督いたします。

4. 個人情報の第三者への開示・提供

当法人は、個人情報を「ご本人の同意がある場合」または「法令等で要求された場合」を除き、第三者に開示・提供いたしません。なお、法令等で要求された場合は、開示する情報をお客様にも通知します。

5. 個人情報の安全対策

当法人は、個人情報の正確性及び安全性確保のために、セキュリティに必要かつ適切な対策を講じます。

6 法令・規範の遵守と見直し

当法人は、保有する個人情報に関して適用される日本の法令、その他規範を遵守するととも に、本ポリシーの内容を適宜見直し、その改善に努めます。

7. 個人情報に関する相談・苦情への対応

当法人は、関係者からの個人情報の開示、訂正、利用停止、削除の依頼がある場合または苦情のお申し出を受けた場合、本人であることを確認の上、真摯に対応いたします。

8. お問い合わせ先

特定非営利活動法人 HACCP 実践研究会

〒101-0032 東京都千代田区岩本町 1-1-4 サンサイド岩本町ビル 2 F

TEL: 03-5856-2039 FAX: 03-5856-2041

E-mail: info@haccp.gr.jp